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Súmula: Requer voto de congratulações a Professora 

Cintia do Rocio Jele Machado, pela autoria do 

Projeto “Ler é uma arte, faça sua parte!”. 

 

Senhor Presidente,  

  Requeremos a mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, que 

conste em ata dos trabalhos da sessão de hoje, votos de congratulações a Professora  

Cintia do Rocio Jele Machado da Escola Municipal José Nery Carneiro de Napoli, pela 

autoria do Projeto “Ler é uma arte, faça sua parte!”, que se destacou e foi premiado 

na Categoria Práticas Pedagógicas do Concurso Cultural Ler e Pensar 2015. 

 

 JUSTIFICATIVA 

  O encontro foi realizado na noite de terça-feira dia 27 de outubro no 

Teatro Guaíra em Curitiba, com a 12ª edição do Seminário Ler e Pensar de Educação e 

Leitura, criado em 1999 pelo jornal Gazeta do Povo, é um projeto de incentivo à leitura 

e cidadania que por meio da mídia jornal e da educação contribui com a formação de 

educadores, crianças e jovens no Paraná. Trabalhando com a leitura e informação, os 

estudantes passam a ter melhor visão do mundo a sua volta e compreensão daquilo que 

leem, e se sentem inseridos na sociedade, com capacidade de exercer sua cidadania. 

   O depoimento da professora: “Não é para mim este prêmio, é para meus 

alunos. Eu estou emocionada, porque no contexto que vivemos em nossa escola o 

projeto foi muito significativo. Mudou muitas vidas, abriu horizontes, modificou a 

forma de pensar. Estou muito feliz e com certeza eles vão ficar muito mais quando eu 

chegar na minha escola e mostrar que nós que fizemos o trabalho. Não fui eu, foram 

eles”. 

  Por tanto este voto de congratulações, tem o sentido de exaltar os  

responsáveis por esta grande conquista que propicia o desenvolvimento do nosso 

Município, motivo de orgulho para toda população. 

  Requeremos ainda, seja dado conhecimento da decisão desta Casa à 

homenageada. 

                 Sala de Sessões da Câmara Municipal, em 03 de novembro de 2015. 
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